

您呼我应 情系百姓

本报热线: 6329 6666 7777

信箱 nywbrx@126.com

扫一扫欢迎提供新闻线索



晚报官方微信



晚报官方微博

一男子敲开居民家门,自称是水务人员免费安装净水器——

只不过要交十年的滤芯钱

市水务集团:没开展这项业务

□本报记者 王冕

近日,城区伏牛路与长江路交叉口某小区住户拨打本报热线反映,6月14日,有俩男子在小区里上门“免费安装净水器”,说是免费却要业主花钱买净水器用的滤芯。反映人觉得这两人的身份让人怀疑,希望通过媒体提醒市民要警惕小心。



(网络图片)

“济源吴先生寻找南阳刘海山”新闻追踪——

两个好友终于联系上了

本报讯(记者王冕)6月16日,本报以《济源的吴先生多年前在南阳市跑业务,得到南阳市一户人家如亲人般的照顾 刘海山老先生 我想再见到你》为题刊登了一条寻人的新闻。新闻刊登当天,寻人的吴先生就通过咱南阳市民的热心帮助找到了刘海山老先生!

6月16日一大早,就有市民拨打记者电话,称刘海山老先生是自己的亲戚,并提供了他的电话。记者还没来得及拨打电话核实,又一通电话打过来,竟是刘海山老先生本人打的电话。刘海山老先生说,自己早上还没看报纸,就有亲戚朋友打电话说,有人在寻找他。他一听文章内容,立刻确定吴先生要寻找的人就是自己,自己也确实认识这位吴先生。吴先生在文中说,刘老先生全家待他像亲人一般,使人感动至今。刘海山老先生却说,“小吴人也很好,我们相处得很好,他一个人在外地不方便,帮助他都是应该的。也谢谢晚报和大家的帮忙。”

记者随后也把刘海山老先生的联系电话提供给远在济源的吴先生。吴先生迅速和刘海山老先生取得了联系,时隔十几年,两人终于再次听到了对方的声音!吴先生说,“我们双方现在都很激动,感谢南阳晚报和热心的市民帮我达成了心愿!”⑧3

自称水务人员 上门卖净水器滤芯

“6月14号下午,突然有人敲我家门,我一看是个戴胸牌的男子,上面写着南阳水务集团之类的字……”反映人6月15日接受记者采访时说,自己当时也没细看牌子上的内容。对方自称是水务集团的,来安装净水器,业主可自愿选择,净水器也不要钱都是免费的。

“起初我看他戴着胸牌好像挺正规。那人说普通话但又带点外地口音,一听就

不是咱南阳的,我又有点奇怪,但又一想可能是雇的外地员工吧。”反映人说,“我同意安装净水器,他就打电话喊人过来安装。在等的时候他一直跟我拉家常,问我几个孩子、孩子多大了呀这些问题……我就又觉得他不像是正规的水务工作人员了。因为以前水务工作人员到我家来维修,不会没事闲聊些客户隐私的事情!”层层怀疑下来,反映人提高了

警惕。等安装人员过来后,对方突然提出,净水器需要配合滤芯使用,一年换一次,可以一次性从他们这里买走十年份的滤芯……

反映人一听,说好的免费其实还是收费,更加觉得两人身份并不那么简单。“我给你们公司打个电话问问再说!”反映人拿起电话要拨打,这时对方急忙说,“这都是自愿的!你不愿意安装就算了。”说完匆匆离开。

过后反映人再仔细想想这件事,还是很后怕。对方一看同意安装净水器,就让自己在一个表上登记电话和名字,反映人看到那人拿的表上登记了不少人,不知道他已经接触过自己小区多少人。而且还以安装净水器的名义在自己家各个房间转来转去,并不熟悉却要拉家常问自己家里情况,似乎自己家的很多信息都被对方掌握了!

水务集团:没有这项业务

记者随后也就此事采访水务集团相关工作人员。工作人员告诉记者,“公司在咱们南阳城区没有这项业务,我们主要提供的是供水、维修服务,不会推销这些不相关产品。咱们南阳城区的供水都是合格的,不需要使用净水器就能直接用。不管

对方戴着胸牌或是有其他东西,都不要相信他们。有什么事、什么活动,我们都会在媒体和小区里公布,遇到类似事一定要找我们核实,以免受人欺骗。”

市消协秘书长荆东风告诉记者,“像此类上门推销的百分之九十都不是好事。”近

些年来,不仅有冒充水务部门的,还有冒充燃气公司等企业工作人员,打着免费的幌子上门推销一些产品,而这些产品的质量本身就没有保障,推销人员自身是否有证经营也是问题。而且其中有很多都存在价格欺诈,产品出现问题也难以有售后服务。

“按照相关规定,一般小区里是不允许进行生产经营活动的,这些上门推销的也属于此类,小区物业应做好把关工作。就算是正规的经营者进入小区宣传、推销,也不能随意上门,必须提前经过业主同意,才能敲门推销。”⑧3

陈年老酒收藏馆斥资征集陈年老酒

(全国征集·南阳站)

陈年老酒收藏文化传播有限公司是一家集收藏、鉴定、评估、征集于一体的老酒公司。已从事老酒经营20余年,本公司斥资3000万元开展民间老酒征集活动,征集范围面向全市。征集内容:1951-2017年间的茅台五粮液;

十八大名酒2000年以前生产的高度白酒,品类不限,泸州老窖、古井贡酒、全兴大曲、剑南春、郎酒、绵竹大曲、董酒、尖庄、四特、汾酒、文君头曲、洋河大曲、西凤酒等。

公司首席鉴定师陈老师带队亲

临指导、鉴定、评估、公开、公正、公平当场现金收购。量大可以上门。整箱价格更高,如交易成功者可报销往返路费。

为了感谢南阳市广大市民对本活动的热情支持,本活动特延期六天!

活动地址:南阳市新华西路格林大酒店5楼1号会议室 市区乘1路、2路、6路、7路、9路、12路、16路、25路公交车国际饭店站下车即到

联系电话:13683774146 13683994148 活动日期:6月16日-21日上午8:00-晚上7:00



南阳晚报“清凉之夏”品牌展示

咨询电话: 0377-63136669